

今日主题：市场只有一个方向，就是趋势的方向，不要跟趋势作对，否则即使做对了，也会错过大行情。

当然了，这里有看图说话的意味，但也只能看图去操作，靠脑袋去判断而忽视当下的走势，只会错上加错。

市场既然再次反包回来，那就继续看多做多，我还是那个立场，既不看空也不看多，根据走势来进行操作，昨天避险减仓，今天如果没杀回来（我也踏空了，但昨天的杀跌躲过了），那就等回调了再杀回来，或者干脆小仓位去低吸其他的票，因为至少指数是安全的，还有新高的预期。

大部分的
人是无法做出及时的反应的，当下的纠错能力是适者生存的标准，如果今天看到这种走势，很快就对自己昨天的判断进行纠错，然后跟随北向资金和主力资金看多做多，那仍然会继续吃肉。

还是那句话，市场里快鱼吃慢鱼

，
如果跟不上主力的节奏，也可以等一个节奏后再上，也不失为一种好的选择。
千万别一根筋，因为自己的屁股来决定自己的脑袋，那就大错特错，死不悔改了。

当下只有看和干，看对了就果断去干。

千万不要因为踏空去悲观叹息，难道看到大跌才开心吗，市场永远都在，上涨对大家都有好处，只是因为踏空了暂时没吃到肉而已，眼光放长远些，投资是长期的事情，这个过程中要尽可能去学习，去强化技术。

一、先分析当下的走势

1分钟级别

今天指数的调整后的反抽就是个1分钟级别的，也是最强的一种走法，昨天的30分钟的一笔下调整并没有明显的指标背离，且30分钟下水。但是这里触碰了前低3262之后，以一个1分钟的趋势下背驰结束调整（可以理解为洗盘），然后直接开始1分钟的一笔反抽，直接越过5分钟的中枢低点3293，目前即将触碰5分钟中枢上沿3323点。

昨天给的策略是，如果指数反抽不进3293就减仓，今天直接越过去了，就完全不用减仓了。

这里明显的感觉就是资金抢筹：一早北向资金就不断流入，内资还是流出的，但北向完全没有停下来的意思，内资不淡定了，也开始不断回流，内外资一起疯狂抢筹，指数想下去都难，今天的市场完全是看主力表演，拉新能源、拉大金融、拉大消费，市场嗨翻天。

二、后市怎么走，分类应对

三.后市策略：

指数已经站上半年线，可以理解为主力通过时间换空间，让半年线主动下来，然后一根阳线突破。

因此明天如果指数不能有效越过3323点的5分钟中枢上沿，则等待指数回踩下方3313点（即5日、10日、120日线的重叠位置）进行低吸。

如果指数直接高开越过也要小心，如果留下缺口，坚决不追，等补缺。

如果不留缺口向上也不能追，可加仓做T，等指数前高压力位后，回调后再上。

4.后记（做个推测）

主力在高度控盘的情况

下，想要达到扭转熊市情绪的目的，

主力还要完成两个目标，一个是突破下降反压趋势线后再回踩（第一个目标已经实现），另一个是直接将指数送到3300附近，这样就回到了最近的平台的上沿，再回踩调整至平台下沿（也已基本实现），则一改颓势，彻底消灭空头。

另外增加一个推测：突破3300点压力位，并进行双峰填谷，补到3400点附近（实际上已经基本实现，还有机会再创新高）。

指数的分析只是让大家对仓位进行适当的管理，如果指数调整到位，好比到达3200点，可以对自己看好的股票进行加仓，6-8成仓都可以，如果指数已经打到3300点以上且马上到达压力位，则适当减到3-5成仓，并在过程中不断加仓做T，指数出现坚定信号，则仓位控制在1-2成仓（我昨天上午就直接减到1成仓，今天又加回来1成，明天如果给低吸机会，再加2成，总体不超过5成），这样可以把主动权放在自己手里，灵活应对。

今天就说到这里。

【本记录不代表任何推荐之用，仅作为自己的长期交易策略的验证，投资者应保持独立思考，唯有自渡。有用的话请点个赞】